

В Усолье-Сибирском возбуждено уголовное дело по факту гибели 15-летнего подростка



Следственным отделом по городу Усолье-Сибирское Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

15 августа 2020 года 15-летний подросток ушел из дома и не вернулся. Спустя некоторое время тело мальчика было обнаружено на землях одной из организаций Усольского района в траншее, наполненной водой. Следователи выяснили, что данной организацией с привлечением подрядчика проводились работы по укладке труб. По версии следствия, организациями не были предприняты меры по ограждению раскопанной траншеи, установлению предупреждающих знаков и иные действия по безопасности граждан, что

привело к гибели мальчика.

В настоящее время следователи допрашивают должностных лиц организаций заказчика и подрядчика, изымают и изучают документацию, связанную с проведением работ по укладке труб. Производятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств гибели подростка. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1491926>